Входная контрольная работа по физике
9 класс 2011 – 2012 учебный год


                                                                          Вариант 1
1. Рассчитайте количество теплоты, необходимое для нагревания чугунного утюга массой 1,5 кг    
    для изменения его температуры на 200 0С. ( с = 540 Дж/ кг.0С )
2. Электрическая плитка сопротивлением 73 Ом включена в цепь напряжением 220 В. Определите
    силу тока в плитке?
3. В спирали электронагревателя, изготовленного из никелиновой проволоки площадью 
    поперечного сечения 0,1 мм2, при напряжении 220 В сила тока 4 А. Какова длина проволоки? 

                                                                          Вариант 2
1. Рассчитайте количество теплоты, необходимое для нагревания алюминиевой ложки массой 50 г
    от 20 до 90 0С. (с = 920 Дж/ кг.0С )
2. Какое нужно приложить напряжение к проводнику сопротивлением 0,25 Ом, чтобы в 
    проводнике была сила тока 30 А?
3. В спирали электронагревателя, изготовленного из нихромовой проволоки площадью
     поперечного сечения 0,2 мм2, при напряжении 400 В сила тока 2 А. Какова длина проволоки? 

